



以巡察整改成效助力现代化富强滨州建设①

编者按

推动解决群众关注的“小问题”,赢得民心向背的“大政治”,是巡察工作的重要职责...

本报推出“以巡察整改成效助力现代化富强滨州建设”系列报道,刊发部分被巡察单位整改做法及成效...

学党史 悟思想 办实事 开新局

市委办公室部署推进“学史力行”

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 报道)8月29日,市委办公室“学史力行”推进会召开...

落实。要明确“应该干什么”,当好“参谋”、当好“利剑”、当好“后勤部长”...

滨州市公安局党委:锻造公安铁军全面提升群众安全感满意度

滨州日报/滨州网通讯员

市公安局党委坚决扛起巡察整改政治责任,以查找问题、解决问题为政治提高的抓手...

神、铸就钢铁警魂”向党和人民报告主题活动。今年以来,全市公安机关30个集体和367名民警立功受奖...

企业91家,停运危化品运输车辆2300余辆,整改道路交通安全隐患2.88万余处...

13万余件。延伸110电话报警服务,正式上线“滨州110”微信报警小程序...

直指问题根源 倒逼问题整改 市人大常委会对审计查出问题整改情况首次开展专题询问

滨州日报/滨州网记者 荆常忠 隆卫 通讯员 王美健 高璐

审计监督是党和国家监督体系的重要组成部分,听取和审议审计工作报告、整改情况报告,对审计查出问题整改情况进行监督...

……在2022年的预算编制中提前做好项目评估,积极推进支出标准化和项目库的建设...

整改成效,更好服务和保障经济社会持续健康发展。要压实整改责任,坚持问题导向,认真梳理问题,列明问题清单...

部署落实落地,共同助力滨州高质量发展。同时,开展跟踪监督,加强对审计发现问题整改的督促和“回头看”...

会上,13位常委会组成人员结合市人大常委会开展的我市审计查出问题整改情况跟踪监督调研发现的问题,对13个问题进行了询问...

据悉,为增强这次专题询问的实效,市人大常委会专门成立了领导小组,明确责任分工,集中组织推进...

滨州市2020年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况专题询问应询情况满意度测评计票结果

全市利用外资工作落后县市区约谈会议要求加大项目推进力度 尽快实现外资总量攀升

“各级财政部门非常重视财政资金支出效力的实现要求,通过提高提前下达比例等方法加快资金支出力度。但是,从近两年审计反馈情况看,仍然存在部分资金下达不及时的问题...

“各相关部门要把整改作为严肃的政治任务,强化组织领导,深化出各家机构在绩效目标设定、指标权重设计、共性指标与项目相关性、调查方式选择等方面普遍存在的问题...

Table with 5 columns: 询问问题序号, 应询部门, 评价意见统计(张), 备注. Rows include 市财政局, 市生态环境局, 市人力资源社会保障局, etc.

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩晓静 张宁 报道)8月26日,滨城区市场监管局与省水利厅联合对水利工程质量检测单位行政检查

全市利用外资工作落后县市区约谈会议要求加大项目推进力度 尽快实现外资总量攀升

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 报道)8月27日,全市利用外资工作落后县市区约谈会议召开。市政府和商务局有关负责同志对今年1-7月利用外资工作落后的沾化区政府、邹平市政府、北海经济开发区管委会分管负责同志进行约谈。

出相应整改措施,明确下一步工作推进计划。会议要求,正视问题和不足,盯紧在谈、签约的外资项目,尤其是日韩重点项目,列出项目清单、推进时间节点,落实各项要素保障,加大项目推进力度,尽快实现外资总量攀升。

滨城与省水利厅联合开展工程质量检测单位行政检查

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 韩晓静 张宁 报道)8月26日,滨城区市场监管局与省水利厅联合对水利工程质量检测单位行政检查。此次检查通过省“双随机、一公开”工作平台随机抽取了滨州市信泰水利工程质量检测有限公司,并随机匹配了执法检查人员。

抽查有利于形成部门合力、降低监管风险,最大限度实现“进一次门、查多项事”;有利于实现违法线索互联、监管标准互通、处理结果互认,有效提升监管效能。

新形式集智聚力 三导向筑本纠偏

邹平市财政局对重点项目绩效评价方案进行优化

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 张红波 杨璐莹 报道)近日,邹平市财政局召开2021年度项目支出绩效评价实施方案专家论证会,邀请相关专家对全市20个重点项目绩效评价实施方案及下一步工作进行论证,通过分析问题、提出对策,对实施方案中遇到的问题及时纠偏,确保2021年度市级财政重点项目绩效评价工作顺利开展。

据每个项目具体特点,与会专家各抒己见,提出相应的问题和对策。大的方面根据项目类型确定评价方法,对于费用类项目评价强调充分运用成本分析意识,运用合理方法对项目成本进行全面归集,从历史成本、国家标准等多个角度核算成本...

强化效果评价,深入挖掘长远效益。此次评价强调转移工作重心,将项目过程评价转向产出、效果评价,重视结果应用。为更好地地出结果,鼓励各咨询机构突破专业壁垒,聘用外部专业力量进行专业指导。通过强化评价结果刚性约束,对评价过程中发现的预算单位存在的问题进行公示公开,为今后年度的预算编制和目标编制提供意见和建议。

共建设国家森林城市 共享绿色生态文明

